

OBRAZAC
IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM
JAVNOŠĆU

Naslov dokumenta	izvješće o provedenom savjetovanju o nacrtu prijedloga ODLUKE O II. IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O MJERAMA ZA POTICANJE RJEŠAVANJA STAMBENOG PITANJA MLADIH OBITELJI NA PODRUČJU GRADA OZLIJA
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	GRAD OZALJ
Svrha dokumenta	Izvješćivanje o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o nacrtu prijedloga Odluke o II. izmjenama i dopunama Odluke o mjerama za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih obitelji na području Grada Ozlja
Datum dokumenta	22. travanj 2024.
Verzija dokumenta	I.
Vrsta dokumenta	Odluka predstavničkog tijela – opći akt
Naziv nacrtu zakona, drugog propisa ili akta	Odluka o II. izmjenama i dopunama Odluke o mjerama za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih obitelji na području Grada Ozlja
Jedinstvena oznaka iz Plana donošenja zakona, drugih propisa i akata objavljenog na internetskim stranicama Grada	Članak 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20)
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu	Grad Ozalj, Jedinstveni upravni odjel
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno/ili u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?	-
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	Nacrt akta objavljen je na Internetskoj stranici Grada Ozlja www.ozalj.hr https://ozalj.hr/wp-content/uploads/2024/04/Izmjena-Odluke-o-mjerama- za-poticanje-rjesavanja-stambenog-pitanja-mladih-obitelji-1.pdf Internetsko savjetovanje sa zainteresiranom javnošću trajalo je u razdoblju 22. ožujka 2024. do 21. travnja 2024. godine.
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Tijekom provedenog savjetovanja nije zaprimljena niti jedna primjedba zainteresirane javnosti.
Razlozi neprihvatanja pojedinih primjedbi zainteresirane javnosti na određene odredbe nacrtu	-
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba savjetovanja nije zahtijevala dodatne troškove.